
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  2 del  23/10/2024

ESAMINATI  GLI  ATTI, I  REFERTI  PERVENUTI  E  LE  RISULTANZE  DELLE  INDAGINI,  IL  GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE  HA  ADOTTATO  I  SEGUENTI  PROVVEDIMENTI  DISCIPLINARI :

2) PALLAVOLO -    Gara  2457  Und 20 del 19/10/24   POL. TREZZANO - US ARGENTIA PALLAVOLO

SQUALIFICA di 2 (DUE) GIORNATE a NOACCO BEATRICE,  atleta di US Argentia per espressione blasfema

durante il gioco e per espressione offensiva indirizzata all'Arbitro durante il saluto finale.

3) PALLAVOLO -    Gara  5323  Und 12 del 12/10/24   POL. ARDOR - VOLLEY PADERNO BLU'

- GARA PERSA con il punteggio di 0-5  00-85 alla pgs VOLLEY PADERNO BLU per aver messo in campo

l'atleta fuori quota Testa Maria  senza deroga

- MULTA di €uro 20,00 alla pgs VOLLEY PADERNO BLU   per aver fatto svolgere funzioni di Dirigente a 

persona non tesserata alla PGS e funzioni di Allenatore a persona non qualificata per tale funzione

4) PALLAVOLO -    Gara  115  Mista 3 del 18/10/24   CIM LISSONE - CASATI OMA EREDI

GARA PERSA con il punteggio di 0-3  00-75 alla pgs CASATI OMA eredi per aver messo in campo l'atleta

 fuori quota Banfi Alessandro  senza deroga

 PGS  PROVINCIA  DI  MILANO                        COMM. OMOLOGAZIONE GARE

5) PALLAVOLO -    PENALIZZAZIONE DI 1 PUNTO in classifica per non aver rispettato le regole delle

Sostituzioni e del Tutti in campo nelle categorie Propaganda Under 11 -12 -13

- POSCAR BARIANA gara 5321 Und12 del 12/10/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- VOLLEY BIASSONO gara 5441 Und12 del 12/10/24 nessun set intero per l'atleta n. 33

- DON BOSCO BUSCATE gara 5236 Und12 del 19/10/23 nessun set intero per l'atleta n. 75

Il Direttore Tecnico Provinciale
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